RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 2 CIBADAK SUKABUMI
Kelas/Semester VI 2
Tema : Munculnya Nasionalisme Indonesia
Sub Tema : Latar belakang terjadinya pergerakan nasional di Indonesia yang berasal dari
dalam dan luar negeri.
Pembelajaran ke 1
Alokasi Waktu : 2 JP (2x40 Menit)
A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik dapat berperilaku dan menghargai (Munculnya Nasionalisme Indonesia)
Latar belakang terjadinya pergerakan nasional dilndonesia yang berasal dari dalam dan luar negeri
B. Kegiatan Pembelajaran
« Guru memulai pembelajaran dengan menyapa & mengucap salam serta mengabsen peserta didik
« Guru mengarahkan peserta didik untuk melakanakan proses pembelajaran
« Guru mengarahkan peserta didik untuk mempelajari dan menelaah buku paket IPS
« Guru mengarahkan peserta didik untuk mempelajari penjelasan materi tentang Munculnya
Nasionalisme Indonesia) Latar belakang terjadinya pergerakan nasional dilndonesia yang berasal dari
dalam dan luar negeri
» Peserta didik menganalisis sikap-sikap negatif yang bisa ditimbulkan akibat Munculnya Nasionalisme
Indonesia
= Guru dan peserta didik berdiskusi dan melakukan tanya jawab
« Guru merefleksikan pembelajaran dengan menyimpulkan inti dari materi Munculnya Nasionalisme
Indonesia) Latar belakang terjadinya pergerakan nasional dilndonesia yang berasal dari dalam dan luar
negeri
. Gur% memberikan tugas tambahan sekaligus memberikan apresiasi bagi peserta didik yang telah
mengerjakan tugas dengan benar
« Guru menutup pembelajaran dengan do’a
C. Penilaian Pembelajaran

Sikap: Kedisiplinan dan keaktifan melaksanakan pembelajaran
Pengetahuan: Penugasan, tes tertulis
Keterampilan: Portofolio
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